



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPAN



KLASA: 302-01/24-01/8
UR.BROJ: 2133-05-02/03-24-4
Karlovac, 22. ožujka 2024. godine

Temeljem točke 9. Programa potpore male vrijednosti za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe, („Glasnik Karlovačke županije“ broj 8/24) u skladu s člankom 1. Odluke o raspisivanju Javnog poziva za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe, KLASA: 302-01/24-01/8, URBROJ: 2133-05-02/03-24-3 od 20. ožujka 2024. godine, županica Karlovačke županije objavljuje

JAVNI POZIV
za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana
za vlastite potrebe

I. PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva za izradu projektno – tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe (dalje u tekstu: Javni poziv) je dodjela bespovratnih sredstava Karlovačke županije – potpora male vrijednosti subjektima malog gospodarstva temeljem Programa potpore male vrijednosti za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe (dalje u tekstu: Program).

Cilj Javnog poziva je povećanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i udjela obnovljivih izvora energije u ukupnoj potrošnji energije te posljedično smanjenje emisije stakleničkih plinova kao i poticanje gospodarske aktivnosti na području Karlovačke županije.

Potpore koje se dodjeljuju po Javnom pozivu predstavljaju potpore male vrijednosti u smislu Uredbe Komisije (EU) 2023/2831, od 13. prosinca 2023. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije, L 2023/2831, 15. 12. 2023., u daljnjem tekstu: Uredba br. 2023/2831.)

Sredstva za provedbu Javnog poziva osigurana su u Proračunu Karlovačke županije za 2024. godinu, odnosno projekcijama za 2025. i 2026. godinu, u okviru razdjela 002: Upravni odjel za gospodarstvo, Program 109: Gospodarenje energijom, Aktivnost T100009A Poticanje energetske učinkovitosti u gospodarstvu na području Karlovačke županije na poziciji PR4222 Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora, u iznosu do maksimalno 100.000,00 eura (slovima: stotisuća eura) tijekom jedne proračunske godine, odnosno 300.000,00 eura (slovima: tristotisuća eura) tijekom razdoblja od tri proračunske godine.

II. KORISNICI POTPORE

Korisnici potpore temeljem ovog Javnog poziva mogu biti mikro, mali i srednji subjekti malog gospodarstva, odnosno trgovačka društva i fizičke osobe – obrtnici, koji su registrirani u **području C** – prerađivačka industrija (svi odjeljci), **području G** - trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila i motocikala, razredu 45.20 (Održavanje i popravak motornih vozila) te **području I** – **djelatnost** pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane, razredima 55.10 (Hoteli i sličan smještaj) i razred 55.30 (Kampovi i prostori za kampiranje), prema Odluci o Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007. – NKD 2007., „Narodne novine“ br. 58/07, 72/07) na području Karlovačke županije, a koji imaju poslovnu jedinicu (poslovni prostor) na području Karlovačke županije te ispunjavaju ostale uvjete utvrđene Programom i Javnim pozivom, detaljno opisane Uputama za prijavitelje.

Korisnici potpore temeljem Javnog poziva ne mogu biti gospodarski subjekti koji obavljaju djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje, ribarstva i akvakulture.

III. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI I INTENZITET POTPORE

Temeljem Javnog poziva potpore male vrijednosti dodjeljuju se za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe, i to za izradu:

- **Idejnog rješenja** u svrhu pribave elektroenergetske suglasnosti (EES) i/ili
- **Glavnog projekta** na temelju pribavljene elektroenergetske suglasnosti.

Pojedini gospodarski subjekt može ostvariti potporu samo za **jedan projekt** izgradnje fotonaponskih elektrana na građevini koja služi proizvodnoj djelatnosti (integrirani sustav).

Prihvatljivi su troškovi nastali od 01. studenog 2023. godine.

Pojedini gospodarski subjekt može ostvariti pravo na bespovratnu potporu do 100% vrijednosti navedene projektno tehničke dokumentacije, a najviše **do 5.000,00 EUR**, pri čemu Karlovačka županija zadržava pravo smanjenja ili povećanja raspoloživih proračunskih sredstva.

Prijave koje udovoljavaju uvjetima Javnog poziva bit će sufinancirane/financirane u priznatom dijelu troškova.

IV. ROK I NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA

Prijave na Javni poziv zaprimaju se od **22. ožujka 2024. godine do 31. listopada 2026. godine, odnosno do iskorištenja sredstava**, ovisno o tome koji uvjet prije nastupi.

Prijave na Javni poziv obavljaju se isključivo putem e-prijave u aplikaciji <https://som-natjecaj.eu/>.

Uputama za prijavitelje propisana je dokumentacija koja se prilaže prijavi.

Upute za prijavitelje i obrasci **dostupni su na službenoj mrežnoj stranici Karlovačke županije www.kazup.hr**.

Karlovačka županija pridržava mogućnost privremenog zatvaranja Javnog poziva i njegovog ponovnog otvaranja, produženja roka i poništenja Javnog poziva, ovisno o iznosu raspoloživih financijskih sredstava, kao i mogućnost izmjene i dopune Javnog poziva i Uputa za prijavitelje.

V. POSTUPAK DODJELE POTPORA

Pregled i obradu pristiglih prijava, prema datumu i vremenu njihova zaprimanja, vrši Povjerenstvo koje imenuje županica Karlovačke županije. Povjerenstvo u roku od 15 dana od dana zaprimanja pojedine prijave izrađuje prijedlog odluke o istoj.

Konačnu odluku temeljem prijedloga Povjerenstva donosi županica Karlovačke županije u roku od 15 dana od dana utvrđivanja prijedloga te se ista dostavlja prijavitelju poštom preporučeno ili putem elektroničke pošte, uz potvrdu primitka. Prijavitelj ima pravo prigovora u roku 8 dana od dana zaprimanja odluke, isključivo zbog povrede natječajnog postupka.

Na temelju odluke, Karlovačka županija s odabranim prijaviteljem zaključuje ugovor o dodjeli potpore male vrijednosti kojim se uređuju međusobni odnosi, a posebno predmet ugovora i iznos sredstava potpore, uvjeti, način i rok isplate potpore, rok provedbe projekta i dostave relevantne dokumentacije te način praćenja i kontrole namjenskog trošenja isplaćenih sredstava.

VI. OBJAVA POPISA KORISNIKA POTPORE

Popis svih korisnika i dodijeljenih im potpora bit će objavljen na službenoj mrežnoj stranici Karlovačke županije www.kazup.hr u roku 30 dana od dana okončanja Javnog poziva.

Karlovačka županija dostavit će korisnicima potpore pisanu Obavijest o ostvarenoj potpori male vrijednosti.

VII. KONTAKT PODACI ZA PITANJA

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti elektroničkim putem slanjem upita na adresu elektronske pošte: marija.sertic@kazup.hr.

Priprema Javnog poziva za izradu projektne - tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe sufinancirana je sredstvima programa OBZOR 2020 koji provodi Europska komisija putem ELENA programa (www.eib.org/elena), broj ugovora: ELENA-2019-144 koju operativno za područje Republike Hrvatske provodi Regionalna energetska - klimatska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA).


ŽUPANICA
Martina Furdek – Hajdin, dipl. ing. arh.

